

PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdcb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日值班

张名青

头版责编

颜玉松

版式总编

沈明

零售价每份1.5元

| 周一见

“300金”是个新起点,后浪带来新希望

巴黎奥运会收官,中国以40金27银24铜位列奖牌榜第二位。

据观察者网报道,哈佛大学教授格雷厄姆-艾利森在美媒发出观点:“中国从一个无名小卒,崛起成为美国在奥运会上主要竞争对手,这反映了中国在几乎所有其他方面的崛起”,这一话语提供了一种新视角。

无论如何,中国奥运健儿在夏季奥运会上的“披荆斩棘”已经成为谁都无法忽视的风景。

8月10日,在巴黎奥运会乒乓球女子团体决赛中,由陈梦、孙颖莎、王曼昱组成的中国队战胜日本队,夺得金牌,这是中国体育代表团夏季奥运会第300枚金牌。

“300金”无疑具有符号意义。1932年,刘长春站在奥运会百米赛场上,为中国人留下足迹。自1984年中华人民共和国奥运代表团参加美国

体育精神的传承、年轻人的崛起,成为一大看点。老兵终将告别舞台,但“江山代有才人出”,奥运精神将在时间深处永恒绽放。

洛杉矶奥运会始,40年来,我们所获得的夏季奥运会金牌数不断刷新。

“300金”意味着一个新的起点。在奖牌榜发出的耀眼光芒之外,体育精神的传承、年轻人的崛起,成为一大看点。

回首巴黎奥运会比赛,诸多“00后”的非凡表现,令人振奋。说这一届奥运会,中国奥运代表团是“00后当家”,毫不夸张。

为中国代表团夺得本届奥运会首枚金牌的黄雨婷/盛李豪,是一对“00后”组合。

在巴黎奥运会男子110米栏半决赛中,“眼镜哥”徐卓一无缘决赛,但他以一句“我不是来做奥数的”为我们营造了特别的风景。在2004年雅

典奥运会上刘翔一飞冲天,我们确实经历了长久的“清寂”时间,但是只要不断蓄力、不断赶超,下一个“刘翔”一定会出现。

跳水小将全红婵在奥运会跳水女子10米台决赛中,卫冕冠军,赛后,已经是“大姑娘”的她喜极而泣。

20岁的潘展乐不仅拿下奥运会男子100米自由泳金牌,还在男子4×100米混合泳接力比赛中,以超级逆转的节奏为中国奥运代表团拿下这一项目历史首金,且打破美国队40多年的垄断,成为响当当的中国新飞鱼。

同样具有“破天荒”效应的,还有郑钦文的“一路黑马”之歌。在巴黎奥运会网球女子单打比赛中,21岁的

郑钦文先后完成两次惊天大逆转,站在世界第一的斯瓦泰克面前。在战而胜之之后,郑钦文来到了她个人生涯和中国网球奥运史上的最高点:奥运会网球女子单打决赛。然而,郑钦文的志向绝不限于此。在决赛中完胜维基奇,为中国赢得奥运历史上网球女子单打比赛首冠,让她实至名归地成为“女王文”。

一部奥运史,从来都是“后浪”和“前浪”携手完成的。在为奥运“00后”健儿摇旗呐喊的同时,我们难以忘怀,在巴黎奥运会乒乓球男团决赛上,瑞典队虽然输给国乒,但22岁的莫雷加德已经成为瑞典队多年之后重返巅峰的领军人物。

老兵终将告别舞台,但“江山代有才人出”,奥运精神将在时间深处永恒绽放。

戴之深

| 互动体 “盯”紧医保基金的每一分钱

读了现代快报8月9日社评版《对骗保标本兼治,守护每一分“保命钱”》一文,说说我的想法。

医保基金监管是系统工程,每个环节都关乎群众利益。如何守好老百姓“救命钱”,如何让医保基金“家底”发挥职能作用,成为当前职能部门工作的重心。

管好用好医保基金,需要进一步厘清职责边界,守护每一寸“责任田”,构建齐抓共管的综合治理新格局。监管是最好的服务。近年来,

各地有不少欺诈骗保典型案例被纪检监察部门曝光,有的定点医疗机构为医保参保人员提供虚假的发票、虚构的医药服务,帮助他人伪造医疗票据,骗取医保,有的定点药店的工作人员盗刷社保卡,有的参保人员利用假的发票骗取医保基金,这些违纪违法行为手段更为复杂和隐蔽。监管是最好的“防腐剂”,打好监管“组合拳”,构建全方位、多层次、立体化的基金监管体系,势在必行。 南京梁正

热门景区预约制可完善

读了8月6日现代快报社评《让群众离“诗和远方”更近》,笔者觉得,即便热门景区继续保持预约制,也不能一成不变,而是要主动作为,积极采取灵活有效的改进措施,以进一步完善该项制度。

在旅游旺季,实行预约制确有必要,但在旅游淡季,还抱住预约制不放,就不切实际了。换言之,预约制可以在旅游淡旺季间灵活切换,旺季实行,淡季则取消,这样才更合理,更容易被人理解、接受。预约制

一直有一个广遭诟病的问题,就是“黄牛”通过抢票软件套票、囤票、转卖的问题。可以说,这个问题一天不解决,群众的抱怨就一天不会停,作为景区和相关平台,不能以“技术手段不足以解决这个问题”为由而任由问题存在。在还没有更好的技术手段遏止“黄牛”套票、囤票行为时,景区方面可以规定一个人只能预约一张门票,平台则应禁止出售免费门票、加价出售有价门票。

南京 孟木二梓

本周,从特别热回归比较热

高温强度减弱,分散性雷阵雨增多

关于退出高温“群聊”话题,新的一周天气有“一坏一好”两个消息:坏消息是,江苏淮河以南高温持续,好消息是8月13—16日高温强度有所减弱,从“特别热”回归“比较热”,部分地区还会降至35℃以下。除了高温,接下来天气舞台将迎来一位“常客”——强对流,江苏分散性雷阵雨将增多,降水期间需关注短时强降水、雷暴大风等强对流天气,大家外出记得带好雨具。

现代快报/现代+记者
徐红艳/文 牛华新/摄

太热了,市民在街头补水

变化

高温范围缩小、强度减弱

8月以来都被“高温”支配着。其中,5日、9日、10日,南京站最高气温达到40℃以上。上周江苏淮河以南地区出现持续性高温天气。

11日午后,沿江苏南一带普遍气温高达37~38℃,其中领跑全省的是无锡,达到了40.8℃。与此同时,沿江和苏南地区热对流开始遍地开花,在实时气温分布图上,红得发紫的沿江和苏南地区出现了星星点点的一点黄,受强对流影响,这些地方气温低了不

少,在30℃上下。好消息是,目前在内蒙古和东北地区有冷涡活动,未来几天冷涡后部的冷空气将与西南暖湿气流交汇,使江南、华南等地降水增多,南方高温范围会缩小、强度减弱。根据省气象台一周天气预报,本周淮河以南地区高温持续,13—16日高温强度有所减弱。周内最高气温:沿江苏南地区37~38℃;江淮之间36~37℃。

提醒

本周多分散性雷阵雨,需关注短时强降水

上周,江苏淮北地区处于副高边缘,多对流性降水,其中5日、7

日淮西北部中到大雨,部分地区暴雨。本周降水继续增多,前期13—16日江苏多分散性雷阵雨,周末受高空槽影响,西北部地区有中到大雨。上述降水期间需关注短时强降水、雷暴大风等强对流天气。12日东南部地区多云到阴有分散性阵雨或雷雨,局部雨量大;其他地区多云到晴;13日全省多云到阴有分散性阵雨或雷雨;14日全省多云到阴有分散性阵雨或雷雨;15—16日全省晴到多云,沿江及以北的部分地区午后有分散性雷阵雨;17日全省晴到多云;18日淮东北地区多云转阴有阵雨或雷雨,其中西北部地区雨量中到大;其他地区晴到多云,午后有分散性雷阵雨。

趋势

今起三天部分地区将退出高温“群聊”

今起三天来看,最高气温呈逐步下降趋势,12日起部分地区会率先“退烧”,但高温在沿江苏南地区仍有反复。

12日最高温度:淮北地区和东南部地区35℃左右;13日最高温度:淮北部和沿江苏南地区33~34℃;14日最高温度:淮北地区30~31℃。以南京为例,预计12日以多云为主,有分散性阵雨或雷雨,13日—14日全市多云到阴有阵雨或雷雨,其中13日部分地区雨量可达中雨到大雨。

13日—14日最高气温将降至35℃左右。不过,由于湿度较大,闷热感犹存,大家仍需注意防暑降温。

南京三日天气

今天 多云,有分散性阵雨或雷雨 偏东风4级左右,有雷雨地区雷雨时短时阵风7到9级 28~38℃

明天 多云到阴有阵雨或雷雨,部分地区中雨到大雨 偏东风4级左右,有雷雨地区雷雨时短时阵风7到9级 28~35℃

后天 多云到阴有阵雨或雷雨 偏东风4级左右 27~35℃

凌霄花吸引游客视线
现代快报/现代+记者 赵杰 摄攀援的凌霄花
为房屋穿上“防晒衣”

现代快报讯(记者 卢河燕)耀眼的红,向上攀爬的蔓……40℃高温天里,在南京老门东景区、熙南里街区,凌霄花热烈绽放,为这炎炎夏日增添了一抹别样的色彩。

烈日酷暑中,老门东三岔营,青砖黑瓦,绿叶红花,一直延伸到小巷深处。作为夏日少有的能开得灿烂热烈的藤蔓植物,凌霄花似乎专为盛夏而生。古色古香的屋檐上,垂下千万条花枝,仿佛给建筑披上一件天然的“防晒衣”。

凌霄花是我国较常见的花卉品种之一,是藤本植物,不同于紫藤的缠绕型生长,它的攀援方式是“气根型”,就是在节间处形成气生根,用来在墙壁等处进行固定,从而使植株直立生长。

版权声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

①任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权;②本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;③欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师